教育





高级

人才

希望中国科学院不断出创新成果、出创新人才、出创新思想,率先实现科学技术跨越发展, 率先建成国家创新人才高地,率先建成国家高水平科技智库,率先建设国际一流科研机构。

- 习近平总书记2013年7月17日在中国科学院考察工作时的讲话

合作交流 科学普及 出版 信息公开 专题 访谈 视频 会议 党建 文化

新闻

♠ 您现在的位置: 首页 > 新闻 > 传媒扫描

【文汇报】量子工程卓越中心落户浦东

9月11日,浦东新区人民政府与中国科学技术大学签署战略合作协议。双方将共同支持中科大量子通信科研团队 在浦东发展,支持"上海中科大量子工程卓越中心"园区建设,为上海建设具有全球影响力的科技创新中心注入新 的活力、导入新的资源。市委常委、浦东新区区委书记沈晓明出席签约仪式。

中国科技大学校长侯建国与上海市政府副秘书长、浦东新区区长孙继伟签署了《战略合作协议》及《合作备忘 录》。双方将在战略合作协议框架下,开展科研成果产业化、人才队伍建设、引智引资平台建设等工作,共同培育 具有代表性、国内领先、国际上具有重要影响的量子通信学术高地和研究中心,推动科技研发成果在浦东转化和产 业化,推动量子信息科技跨越发展,更好地服务国家战略。

目前,中科大量子通信卓越中心已经落户浦东。该中心由中科大副校长、中科院院士潘建伟领衔,承担了"量 子保密通信京沪干线"、"量子科学卫星"等数个国家重大工程,创造了多项国际领先科技成果,多次入选"年度 中国十大科技进展新闻"和欧洲、美国物理学会评选的"年度物理学重大进展",在国际、国内科技界具有重要影 响力。

(原载于《文汇报》 2014-09-12 02版)